

Между Путиным и Обамой

Экс-агент ЦРУ Сноуден уже учит русский язык и культуру, пока где-то за океаном американские политменеджеры кусают локти.

Вот уже полтора месяца вьётся эта канитель. Экс-агент ЦРУ Эдвард Сноуден, словно герой плутовского романа, приковал к своей персоне общемировое внимание и продолжает держать американский госдеп в изрядном напряжении.

Сливший в прессу нелицеприятные факты о деятельности разведывательных органов США и за это преследуемый американской юстицией, вскоре Сноуден, по всей вероятности, завершит свои злоключения и высвободится из транзитной зоны аэропорта Шереметьево, где он томится аж с 23 июня.



В начале июля информатор попросил убежища в России. **Однако одним из условий предоставления протекции Сноудену, озвученное президентом Путиным, стало требование не наносить ущерба США и прекратить дестабилизирующую деятельность.** После этой мизансцены ситуация повисла в воздухе, так как Сноуден изначально не намеревался отступить от плана по разоблачению и поэтому тут же отозвал свою просьбу об убежище. Но в итоге передумал и отправил повторное прошение в ФМС.

Днем ранее событиям дал ход пресс-секретарь Путина Дмитрий Песков. Так, с его слов, **в Кремле не сомневаются, что бывший сотрудник американских спецслужб прекратит свою деятельность против США в случае предоставления ему убежища в РФ.**

Таким образом, в скором времени **Эдвард Сноуден может получить положительное заключение на запрос о предоставлении убежища, отправленный им в ФМС.**

Свое «экспертное» мнение по ситуации дал президент Белоруссии Александр Лукашенко.

"Что ж вы Путина колбасите и предъявляете претензии, что он якобы себя неправильно ведет? Правильно ведет. Надо было давно предложить ему (Сноудену) политическое убежище", — высказался в свойственном ему духе **Лукашенко**.

Однако никто и не сомневается, что господин Путин повел себя в сложившейся ситуации правильно. Ему на голову, как манна небесная, упал, выражаясь военным сленгом, «язык». И само собой разумеется, что президент, как истый чекист, не упустил возможности вытянуть из информатора необходимые данные о заокеанских супостатах.

Потому стратегический «навар» со Сноудена в Кремле уже получили. А вот оставят ли его в России или же выдадут США - лишь вопрос времени.

Фото: www.peoples.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)